

ERRATUM

On page 34, the phrase “absence of a fourth trochanter of the femur (char. 184.1)” should read “presence of a fourth trochanter of the femur (char. 184.0)”. The scoring is correct in the phylogenetic matrix we provide, and so does not affect the results of our phylogenetic analysis. We apologize for any confusion caused by this typographical error.